

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 28 ianuarie 2021, în ședința ordinară de lucru a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 8 din 22. 01. 2021 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Alecu Vasile - consilier ;
- Drăgan Leon - consilier ;
- Mihalache Petrică - consilier;
- Marin Paula – consilier
- Năstase Nicu – consilier ;
- Nițu Sandu - consilier ;
- Sava Bebe – Cristian – consilier ;
- Tudor Vasile – consilier ;
- Țiclea Gigi - consilier .
- Voicu Fănel – consilier .
- Vasile Ionel – consilier .

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună .

În urma efectuării prezenței se constată întrunit evorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

La ședință participă locuitori ai comunei Ene Daniel – Nicușor, Șerban Veronica, Nedelcu Edit, Nedelcu Vasile .

La ședință participă d-na Popa Silvia – consilier cabinetul primarului care dă citire procesului-verbal de la ședința anterioară și se supune spre aprobare.

Supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru din 11 consilieri prezenți, domnul Tudor Vasile se abține deoarece a fost absent de la lucrările ședinței anterioare.

Domnul Tudor Vasile – președinte de ședință primește materialele de ședință și dă citire ordinei de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare a instituției de învățământ de stat cu personalitate juridică din comuna Alexeni pentru anul școlar 2021 /2022 .

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021 ce vor fi efectuate de către beneficiarii de venit minim garantat, conform Legii nr. 416 /2001 , cu modificările și completările ulterioare .

Inițiator proiect – Crețu Ion - primar.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Alexeni .

Inițiator proiect - Crețu Ion – primar .

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor imobile și a terenului aferent din domeniul privat al comunei Alexeni .

Inițiator proiect - Cretu Ion – primar.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Alexeni .

Inițiator proiect - Cretu Ion – primar.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 36 /2020 privind prelungirea dării în folosință gratuită pentru o perioadă de 4 (patru) ani a microbuzului școlar marca OPEL MOVANO CIBR , an de fabricație 2015 , seria motor CO3639 , seria șasiu WOLVV34VEFBO75895, cu număr de înmatriculare IL 04 GJZ , către Școala Gimnazială „ALEXANDRU ALDEA VOIEVOD” ALEXENI , în scopul asigurării transportului școlar .

Inițiator proiect – Cretu Ion - primar.

4. Probleme diverse ale consiliului local.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi.

Se aprobă cu un număr de 11 voturi “ pentru” din 11 consilieri prezenți ordinea de zi.

Se trece la punctul unu al ordinei de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare a instituției de învățământ de stat cu personalitate juridică din comuna Alexeni pentru anul școlar 2021 /2022 .

Domnul Cretu Ion , primarul comunei , în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa , primarul precizează că a fost obținut avizul conform de la Inspectoratul Școlar în vederea funcționării rețelei școlare și pentru anul 2021 /2022 , în conformitate cu prevederile legale este nevoie și de acordul consiliului local .

În continuare, deoarece nu mai sunt intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi “ pentru” din 11 consilieri locali Hotărârea nr. 1 /2021 privind aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare a instituției de învățământ de stat cu personalitate juridică din comuna Alexeni pentru anul școlar 2021 /2022.

Domnul Alecu Vasile susține necesitatea implicării mai profunde a tuturor factorilor de decizie, să fie aduși profesori buni și să nu mai plece copiii la școală la Urziceni.

Domnul primar arată în cuvântul său ca în bugetul anului 2021 suma de 96.000 lei este necesară pentru acoperirea cheltuielilor cu abonamentul la tabletele școlare, contractul fiind încheiat pentru o perioadă de 2 ani.

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021 ce vor fi efectuate de către beneficiarii de venit minim garantat, conform Legii nr. 416 /2001 , cu modificările și completările ulterioare .

Se prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de specialitate .

Deoarece nu sunt intervenții , președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi “ pentru « din 11 consilieri prezenți Hotărârea nr. 2 /2021 privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021 ce vor fi efectuate de către beneficiarii de venit minim garantat, conform Legii nr. 416 /2001 , cu modificările și completările ulterioare .

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume : 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Alexeni .

Se prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de specialitate .

Domnul Crețu Ion , primarul comunei , în calitate de inițiator în intervenția sa face o scurtă detaliere a proiectului, precizând că este necesar a fii actualizată componenta comitetul local pentru situații de urgență în urma modificărilor intervenite în structura organizatorică .

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se adoptă cu un număr de 11 voturi « pentru » din 11 consilieri prezenți Hotărârea nr. 3 /2021 privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Alexeni .

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor imobile și a terenului aferent din domeniul privat al comunei Alexeni .

Se prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de specialitate .

Referitor la proiectul de hotărâre a fost depusă interpelarea înregistrată sub nr. 353 din 27.01.2021 , din partea consilierilor: Tudor Vasile - viceprimar comună, Nițu Sandu – consilier local PSD, Voicu Fănel – consilier local PSD, Vasile Ionel –consilier PSD, Alecu Vasile – consilier PI, Drăgan Leon – consilier PI, care se aduce la cunoștință consilierilor locali de către domnul primar Crețu Ion.

Domnul primar Crețu Ion dă răspuns solicitărilor :

- întrebarea nr.1 – proiectul de hotărâre a avut la bază și prevederile art. 333 și art.334 din Codul administrativ , având în vedere art. 362 alin (3) unde este prevăzut că „ *dispozițiile privind darea în administrare, concesionarea, închirierea și darea în folosință gratuită a bunurilor aparținând domeniului public al statului sau al unităților administrative –teritoriale se aplică în mod corespunzător.* ”

- întrebarea nr.2 – imobilele sunt într-o continuă degradare - au fost făcute îmbunătățiri fără a avea autorizație de construire, pentru construirea pe domeniul privat fără autorizație se poate aplica amenzi .

Domnul Alecu Vasile consideră că este o ambiție personală.

- întrebarea 3 – formularele anexe sunt formulare tip care se completează de către membrii comisiei de evaluare declarații privind conflictul de interese, incompatibilitate .

-întrebarea 4 – raportul de evaluare a fost pus la dispoziție consilierilor în comisiile de specialitate ale consiliului local.

- întrebarea nr. 5 – valoarea totală a imobilului din raportul de evaluare respectiv 40.000 lei se consideră a fii recuperată în 25 de ani rezultă suma de 1600 lei /an respectiv 134 lei /lună : 45 mp = 3.0 lei/mp/lună,

- valoarea totală a terenului din raportul de evaluare 10.000 lei : 25 ani =400 lei/an : 1000mp =0,4lei/an .

- întrebarea nr. 6

Domnul primar a motivat că soluția identificată de el, coraborat și cu Raportul Curtii de conturi , pentru rezolvarea celor 4 case ocupate fără forme legale , este demararea procedurilor pentru închiriere prin licitație publică, având termen limită data de 31.05.2021 impus de Curtea de Conturi pentru rezolvarea acestei probleme .

Consilierul local Alecu Vasile și consilierul local Tudor Vasile susțin că în urma discuțiilor avute cu ec.ățenii în cauză ar fi oportun demararea procedurilor pentru concesiune, eventual un

nou raport de evaluare al clădirilor în cauză din care să reiasă o sumă mai mică în vederea stabilirii prețului de pornire a licitației.

Domnul Primar a menționat că un nou raport de evaluare implică un cost suplimentar care va fi acoperit din bugetul local și este posibil ca valoarea să fie mai mare față de raportul precedent.

Domnul Alecu Vasile a afirmat că are primăria bani.

Domnul Primar i-a invitat pe domnii consilieri Alecu Vasile și pe domnul viceprimar Tudor Vasile, împreună cu ceilalți consilieri din cele 2 partide să depună un proiect de hotărâre pentru demararea procedurilor privind concesionarea celor 4 locuințe în săptămâna următoare pentru a putea respecta termenul limită de 31.05.2021 impus de Curtea de Conturi.

În cuvântul său consilierul Mihalache Petrică arată necesitatea intrării în legalitate.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii locali : Mihalache Petrică, Marin Paula, Țiclea Gigi, Năstase Nicu, Sava Bebe – Cristian votează " pentru ", cu mențiunea că vor să ia act de măsurile stabilite prin Decizia Curții de Conturi . Consilierii locali : Alecu Vasile, Drăgan Leon, Nițu Sandu, Tudor Vasile , Voicu Fănel și Vasile Ionel se abțin, cu mențiunea că vor depune un nou proiect de hotărâre. Se constată că nu este întrunită majoritatea legală necesară pentru adoptarea proiectului de hotărâre.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Alexeni .

Se prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de specialitate .

Referitor la proiectul de hotărâre a fost depusă interpelarea înregistrată sub nr. 354 din 27.01.2021 , din partea consilierilor: Tudor Vasile - viceprimar comună, Nițu Sandu – consilier local PSD, Voicu Fănel – consilier local PSD, Vasile Ionel – consilier PSD, Alecu Vasile – consilier PI, Drăgan Leon – consilier PI, prin care se solicită retragerea de pe ordinea de zi a proiectului , comunicarea acestuia pentru a fi consultat și supus la vot în următoarea ședință de consiliu.

Domnul primar aduce la cunoștință că datorită unor probleme tehnice regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Alexeni a fost pus la dispoziție cu o zi înaintea ședinței consiliului local. Acest regulament este în conformitate cu prevederile legale din Codul administrativ. Pentru a evita astfel de probleme domnul Crețu Ion a invitat consilierii locali să transmită către secretariat adresele de e-mail pentru comunicarea în format electronic a tuturor documentelor referitoare la ședințele Consiliului local.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre .

Consilierii locali : Mihalache Petrică, Marin Paula, Țiclea Gigi, Năstase Nicu, Sava Bebe – Cristian votează " pentru " . Consilierii locali : Alecu Vasile, Drăgan Leon, Nițu Sandu, Tudor Vasile , Voicu Fănel și Vasile Ionel se abțin .

Se constată că nu este întrunită majoritatea legală necesară pentru adoptarea proiectului de hotărâre.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 36 /2020 privind prelungirea dării în folosință gratuită pentru o perioadă de 4 (patru) ani a microbuzului școlar marca OPEL MOVANO CIBRO , an de fabricație 2015 , seria motor CO3639 , seria șasiu WOLVV34VEFBO75895, cu număr de

înmatriculare IL 04 GJZ , către Școala Gimnazială „ALEXANDRU ALDEA VOIEVOD” ALEXENI , în scopul asigurării transportului școlar .

Se prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de specialitate , raportul de avizare al comisiei permanente.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru » din 11 consilieri prezenți Hotărârea nr. 4 /2021 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 36 /2020 privind prelungirea dării în folosință gratuită pentru o perioadă de 4 (patru) ani a microbuzului școlar marca OPEL MOVANO CIBRO , an de fabricație 2015 , seria motor CO3639 , seria șasiu WOLVV34VEFBO75895, cu număr de înmatriculare IL 04 GJZ , către Școala Gimnazială „ALEXANDRU ALDEA VOIEVOD” ALEXENI , în scopul asigurării transportului școlar .

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi : probleme diverse ale consiliului local.

Domnul primar dă răspuns întrebărilor scrise , înregistrate sub nr. 355 din 27.01.2021 depuse de consilieri locali : Tudor Vasile - viceprimar comună, Nițu Sandu – consilier local PSD, Voicu Fănel – consilier local PSD, Vasile Ionel –consilier PSD, Alecu Vasile – consilier PI, Drăgan Leon – consilier PI .

Domnul consilier Drăgan Leon solicită stabilire de măsuri pentru familiile care nu supraveghează animalele din gospodăriile proprii , în special caii fiind lăsați liberi și distrug culturile de porumb, situație care a fost întâlnită în anii precedenți.

Domnul primar aduce la cunoștință că în aceste situații este bine să se invite reprezentanți ai postului de poliție .

Nemaifîind de făcut alte discuții se declară că ședința a luat sfârșit.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
VICEPRIMAR ,

TUDOR VASILE